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 ATA DA SESSÃO PÚBLICA 

 
PREGÃO Nº 73/2022 
PROC. SA/DL Nº 116/2022 
 
OBJETO: Registro de preços de materiais de enfermagem. PREÂMBULO: Às 9:00 horas, 
do dia 8 de agosto de 2022, reuniram-se no Auditório da Associação Antialcoólica de 
Monte Alto, do prédio sito na Avenida Quinze de Maio, nº 471, a Pregoeira Paula Gomes 
Ribeiro e a Equipe de Apoio, composta pelos senhores José Roberto de Andrade 
Salgueiro, Vanessa Simão C. Bastos e Ana Beatriz Delfino Tozeti Zavati, designados por 
ato da Prefeita Municipal encartado nos autos do Processo SA/DL n° 116/2022, para a 
Sessão Pública do Pregão em epígrafe. Aberta a sessão, procedeu-se o exame dos 
documentos oferecidos pelos interessados presentes, visando à comprovação da 
existência de poderes para formulação de propostas e prática dos demais atos de 
atribuição do Licitante, na seguinte conformidade: EMPRESAS CREDENCIADAS: Medefe 
Produtos Médico Hospitalares Ltda, representante o senhor Carlos Roberto Botte, 
Cirúrgica Olímpio Eireli, representante o senhor Antônio José Pignatari, Nacional 
Comercial Hospitalar S A, representante o senhor Fábio de Araujo Mota, Mamed 
Comercial Ltda, representante o senhor Silvio Ricardo Miotto, Ferreira Comércio de Artigos 
Médicos e Ortopédicos Ltda, representante o senhor Luis Henrique de Souza, Alfalagos 
Ltda, representante o senhor Rogério César Centorbi, Dimebras Comercial Hospitalar 
Ltda, representante o senhor Iran Sanches, Cirúrgica União Ltda, representante o senhor 
Antônio Carlos de Souza Moura Junior, MS Distribuidora Hospitalar Ltda, representante a 
senhora Carolina Franco de Souza, Fresenius Kabi Brasil Ltda, representante o senhor 
Marcelo Nicolau Spinelli, Medprime Medicamentos Ltda, representante a senhora Merielen 
Martins de Souza, Lumar Comércio de Produtos Farmacêuticos Ltda, representante o 
senhor Luís Fernando Garcia de Medeiros, Med Center Comercial Ltda, representante o 
senhor Kleber Matheus Sant’Ana Oliveira, Max Medical Comércio de Produtos Médicos e 
Hospitalares Ltda, representante a senhora Larissa Simioni Almeida, Rosicler Cirúrgica 
Ltda, representante o senhor Gustavo Lopes, Comercial 3 Albe Ltda, representante a 
senhora Tatiane Aparecida Costa, Force Medical Distribuidora Eireli, representante o 
senhor Rodrigo Antônio da Silva, Acácia Comércio de Medicamentos Eireli, sem 
representante, Inovamed Hospitalar Ltda, representante o senhor Ivan Cleber de Oliveira 
Cortez, Farma 2 Produtos para Saúde Ltda, sem representante, L A Dalla Porta Júnior 
Ltda, representante o senhor Sérgio Miguel Skrzypiec. Às 11:09 horas, a Pregoeira 
comunicou o encerramento do credenciamento e em seguida recebeu as Declarações dos 
Licitantes de que atendem plenamente o requisito de Habilitação estabelecido no Edital e 
os dois Envelopes contendo a Proposta e os Documentos de Habilitação, 
respectivamente. REGISTRO DO PREGÃO: Empresas credenciadas de: Microempresa: 
Ferreira Comércio de Artigos Médicos e Ortopédicos Ltda, Empresa de Pequeno Porte: 
MS Distribuidora Hospitalar Ltda, Mamed Comercial Ltda, Empresa Ltda: Medefe 
Produtos Médico Hospitalares Ltda, Cirúrgica Olímpio Eireli, Alfalagos Ltda, Dimebras 
Comercial Hospitalar Ltda, Cirúrgica União Ltda, Fresenius Kabi Brasil Ltda, Medprime 
Medicamentos Ltda, Lumar Comércio de Produtos Farmacêuticos Ltda, Med Center 
Comercial Ltda, Max Medical Comércio de Produtos Médicos e Hospitalares Ltda, Rosicler 
Cirúrgica Ltda, Comercial 3 Albe Ltda, Force Medical Distribuidora Eireli, Acácia Comércio 
de Medicamentos Eireli, Inovamed Hospitalar Ltda, Farma 2 Produtos para Saúde Ltda, L 
A Dalla Porta Júnior Ltda, Empresa S/A: Nacional Comercial Hospitalar S A. 
COMUNICADO: Tendo em vista o grande número de itens e empresas participantes do 
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certame, visando maior tempo para continuidade da rodada de lances, a pregoeira e 
equipe de apoio decidiram por suspender a sessão pública do dia 8 de agosto de 2022 e 
retornar dia 9 de agosto às 8:30 horas. HABILITAÇÃO: Não foi realizado abertura dos 
documentos de habilitação. ENCERRAMENTO: Dada a palavra a todos os presentes, 
ninguém quis dela usar para registrar nesta ata qualquer observação ou manifestação de 
seu próprio interesse. Nada mais havendo a tratar, a Pregoeira agradeceu a presença e a 
participação de todos, declarando encerrada esta sessão pública, da qual para ser 
constada foi lavrada a presente ata circunstanciada que, depois de lida e aprovada, segue 
devidamente assinada pela Pregoeira, membros da equipe de apoio e representantes das 
empresas licitantes, para que produza todos os efeitos legais. 
 
REPRESENTANTES DAS EMPRESAS 
 
 
Carlos Roberto Botte 
Medefe Produtos Médico Hospitalares Ltda 
 
 
Antônio José Pignatari 
Cirúrgica Olímpio Eireli 
 
 
Fábio de Araujo Mota 
Nacional Comercial Hospitalar S A 
 
 
Silvio Ricardo Miotto 
Mamed Comercial Ltda 
 
Luis Henrique de Souza 
Ferreira Comércio de Artigos Médicos e Ortopédicos Ltda 
 
 
Rogério César Centorbi 
Alfalagos Ltda 
 
 
Iran Sanches 
Dimebras Comercial Hospitalar Ltda 
 
 
Antônio Carlos de Souza Moura Junior 
Cirúrgica União Ltda 
 
 
Carolina Franco de Souza 
MS Distribuidora Hospitalar Ltda 
 
Marcelo Nicolau Spinelli 
Fresenius Kabi Brasil Ltda 
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Merielen Martins de Souza 
Medprime Medicamentos Ltda 
 
 
Luís Fernando Garcia de Medeiros 
Lumar Comércio de Produtos Farmacêuticos Ltda 
 
 
Kleber Matheus Sant’Ana Oliveira 
Med Center Comercial Ltda 
 
 
Larissa Simioni Almeida 
Max Medical Comércio de Produtos Médicos e Hospitalares Ltda 
 
 
Gustavo Lopes 
Rosicler Cirúrgica Ltda 
 
 
Tatiane Aparecida Costa 
Comercial 3 Albe Ltda 
 
 
Rodrigo Antônio da Silva 
Force Medical Distribuidora Eireli 
 
sem representante 
Acácia Comércio de Medicamentos Eireli 
 
Ivan Cleber de Oliveira Cortez 
Inovamed Hospitalar Ltda 
 
sem representante 
Farma 2 Produtos para Saúde Ltda 
 
 
Sérgio Miguel Skrzypiec 
L A Dalla Porta Júnior Ltda 
 
ASSINAM: 
A PREGOEIRAE A EQUIPE DE APOIO  
 
 
Paula Gomes Ribeiro     José Roberto de Andrade Salgueiro 
 
 
Vanessa Simão C. Bastos     Ana Beatriz Delfino Tozeti Zavati 


